OBOUSTRANNE KARTICKY SCHOPNOSTI ZVIRAT

Gobr

Deaktivace:
Kdyz nic neudéla,
nepocita se do
limitu 3 aktivaci.

Had

Jed: Kousnuté zvite q (1
dostane navic zeton
otraveni a pri své

aktivaci vzdy 1zranéni.

Jesterka
Volny ocas:
Je-li napadena
Standardnim utokem, =’
haze si na Uték bez zranéni.

Jezura
Klubicko bodlin:
Je-li napadena
Standardnim utokem, haze si
na kryt a protiutok za 1zranéni.

g® , Par: Kaida

M Zlstane-li jen

) Sprint:

r Orel

, Musi byt aktivovan ©

Labute

ma dva Zivoty.

jedna, zdivoci.

Medvéd

Jednou za hru
mUze zvysit svou
rychlost na 5.

Muflon
Omréaceni:
Po svém utoku \
hazZe jeSté na uspani
napadeného zvifete. |

Kral a Paraty: X

vzdy jako 1. a dokaze
prenést Hada, JeStérku ¢i Jezuru.

Kdyz nic neudéld,
nepocita se do
limitu 3 aktivaci.

Had

Jed: Kousnuté zvite
dostane navic zeton
otraveni a pri své
aktivaci vzdy 1zranéni.

Jesterka
Volny ocas:
Je-li napadena
Standardnim Gtokem, =¢’
haze si na Uték bez zranéni.

Jezura
Klubicko bodlin: {&
Je-li napadena
Standardnim utokem, haze si

na kryt a protiutok za 1 zranéni.

5 , Par: Kazda

e Z(stane-li jen

o Orel
Jj) Kral a Paraty: X
. Musi byt aktivovan ®

Krokodyl

Vodomil: fﬁ?&
Mimo vodu

ma rychlost J
pouze 1.

Krokodyl Vcely 1o/
1 ‘ R ~:
Vodomil: ﬁ& Prostupnost a 7 ;'_
Mimo vodu @% Nezranitelnost:
ma ryc1hlost Priichozimu zpGsobi 1 zranéni.
pouze 1 Zemrou samy, kdyz bodnou. J
Gobr Labute
Deaktivace:

ma dva Zivoty.

jedna, zdivogi.

Medved
Sprint:
Jednou za hru
mUzZe zvysit svou
rychlost na 5.

Muflon
Omraceni:
Po svém utoku \
haze jeSté na uspani
napadeného zvirete. |

vzdy jako 1. a dokaze
prenést Hada, JeStérku Ci Jezuru.

Vcely o
Prostupnost a 0
Nezranitelnost:

ﬁ]hrancwy Bazilisek
Znehybnéni:
Vidi vzdy jen 1. zvife
v kazdém sméru. &g
Pokud se takové
zvife béhem své =
aktivace pokusi pohnout, 73
musi si hodit na uhnuti pohledu.
Neuhne-li, jeho tah ihned kongi.
Lecivy Jednorozec
Aura a Hojeni:
Ve vzdalenostiz %,

. > 9,

kolem jednorozce
neplati vici jeho
barvé jisté zasahy.
Misto utoku si hodi,
kolik zranéni své obéti
resp. zvifeti v tymu vyléci.

Ohnivy Drak

Kuzel a Krunyr:

Urci smeér, kudy

do vzdalenosti 2

véetné prilehlych

45 stupnich plivne.

VSechna zasazena zvirata hodi

Prichozimu zpUsobi 1zranéni.
Zemrou samy, kdyz bodnou. /

na ukryti, zranéni i sezehnuti.
Qtoénik se musi epicky trefit.

Vlezly Skarabeus \

Vniknuti: Misto atoku
zaleze do napadeného zvifete.
Pouzijte u obou Zeton kapky.
PFi aktivaci obéti dostane obét
Tzranéni. & _ %

%@%

Smrduty Skunk
Prdnuti:

Misto utoku
vypusti oblak,
ktery zasahne

za jedno zranéni
vechny (i v tymu)
do vzdalenosti 2.
Je to vainé otrava.

Elektricky Uhof

Paralyza a Vazanost:
Misto Gtoku svou obét uspi.
Musi se pohybovat jen ve vodeé.
Utogit na n&j smi jen zvife, co
Ize umistit do vody. Jako Drak
je imunni vaéi smradu a ohni.

NSTE

(" Uhrangivy Bazilisek
Znehybnéni:
Vidi vzdy jen 1. zvife
v kazdém sméru. &g
Pokud se takové
zvife béhem své
aktivace pokusi pohnout, 3
musi si hodit na uhnuti pohledu.
Neuhne-li, jeho tah ihned kongi.
Lecivy Jednorozec
Aura a Hojeni:
Ve vzdalenosti2 %,
. M ()
kolem jednorozce
neplati vaci jeho
barve jisté zasahy.
Misto utoku si hodi,
kolik zranéni své obéti
resp. zvifeti v tymu vylégi.

Ohnivy Drak

Kuzel a Krunyr:

Urci smér, kudy

do vzdalenosti 2

véetné prilehlych

45 stupnich plivne.

VSechna zasazena zvirata hodi

na ukryti, zranéni ¢i sezehnuti.
Qtoénik se musi epicky trefit.

Vlezly Skarabeus \

Vniknuti: Misto utoku
zaleze do napadeného zvirete.
Pouzijte u obou Zeton kapky.
PFi aktivaci obéti dostane obét

Tzranéni. & _ %
e
@\&‘

A

Smrduty Skunk
Prdnuti:

Misto utoku
vypusti oblak,
ktery zasahne

za jedno zranéni
vechny (i v tymu)
do vzdalenosti 2.
Je to vazné otrava.

Elektricky Uhor
Paralyza a Vazanost:
Misto Gtoku svou obét uspi.
Musi se pohybovat jen ve vodé.
Utogit na n&j smi jen zvife, co

Ize umistit do vody. Jako Drak
je imunni vaéi smradu a ohni.

NST

"




	2: SCHOPNOSTI_CERNOBILE

